

17:30 快报记者 孙玉春为你报道

七夕浪漫夜 失意女孩离开这世界……

留下最后一张纸条,勉励自己要坚强

打胎、分手!前天是七夕情人节,来自湖北的25岁打工女孩小侯却刚刚遭遇了一场感情变故,在蒙蒙夜色中,她从居住地的15楼高处坠下,当场身亡。“世界怎么了,侯某某(即死者)要坚强。”这是事后人们在她的房间里找到的一张纸条,上面的言语中流露着对生的渴望,令人扼腕。

深夜,年轻女子坠楼

最早发现坠楼的是下关四平路华贵园小区的保安刘师傅,昨天凌晨零点多,他突然听到“啪”的一声,声音很响,他走到小区3幢前面的绿化带时,发现一棵樱桃树折断了,在樱桃树底下,隐隐约约有一个东西,仔细一看,竟然是个人,趴在草坪上,地面被砸出了一个深坑。

刘师傅随即喊来了其他人,大家赶紧拨打了110、120,坠楼的是一个年轻女子,穿着黑白背心,牛仔裙,当急救人员赶来搬动女子时,在她身下发现了一个手机,已经被深深地压到了泥土里。随即女子被紧急送往下关二附院东院急救。

民警同时对现场进行了勘察,发现樱桃树正是被坠楼女子给砸断的,到底是从哪一层楼坠落的,一时还无法确定,不过旁边的3幢是高层住宅,大家都估计女子是从高层坠落的,“冲击力太大了!”

“不会是因为感情的问题吧?”现场不少人议论纷纷。

上个月她刚和男友分手

前晚,记者赶到了事发现场,民警也通过现场遗留下的手机联系到了女子的朋友,不久两女一男急匆匆地赶了过来。

经他们证实,坠楼女子正是他们的朋友侯某某,今年25岁,是湖北人。朋友们十分悲伤,“我们晚上找她出来喝酒,就是想帮她散散心,她最近失恋了。”

朋友们称,侯某某有一个谈了两年的男朋友,是江苏人,上个月两人分手

了,此后侯某某的心情一直不好,也没有心思工作。

前天是七夕,朋友们担心侯某某一个人胡思乱想,特意把她叫上,一起到新民路上一家烧烤摊吃夜宵,其间侯某某喝了一点啤酒,到半夜时,她提出要回住处上厕所,不久就出事了。

后来,民警又在草坪上发现了一块手表,朋友当场认出,手表是侯某某的男朋友送给侯某某的。

留下纸条勉励自己要坚强

昨天上午,记者从医院了解到,侯某某送到医院时肩部粉碎性骨折,肺部大出血。由于伤势过重,昨天早晨4点左右,侯某某不治身亡。

昨天下午,侯某某的家人也赶到了派出所,经确认,侯某某住在华贵园3幢15楼,是和别人租住一套房子。对于恋爱一事,家人也承认侯某某和一个江苏男孩谈过两年,而且为对方打过两次胎,最近一次是今年7月份,打胎之后两个人就分手了。

“听说男方提出过,只要打胎了,就和侯某某结婚,结果反而是分手了。”侯某某家属称。

随即民警到侯某某的住处进行了勘察,在其房间里,民警发现,在其坠楼的窗台上,摆放着一本影集,上面的照片是这对恋人在一起时照的,照片上侯某某笑靥依然。

随即民警又找到了一张纸条,上面的内容是:“世界怎么了,侯某某要坚强。”从字迹看,就是侯某某自己写的。民警向其室友了解情况,她们都表示,由于时间太晚,不知道她是怎么坠楼的。目前此事仍在调查中。

(张先生线索费60元)

»又是一件七夕夜的痛心事

01:00 见习记者 陈爱文 快报记者 孙玉春为你报道

女孩当街被打断鼻梁



小张被打得满脸是血
(报料人供图)

前天是七夕,来自安徽的21岁的女孩小张约了表姐和朋友,也想出来感受一下节日的气氛。不料却遭遇了意外。

前晚10点多,小张和表姐以及表姐的朋友蒋某走到庐山路靠近应天大街段时,身旁走过来三个30多岁的男子,满身酒气。“小姑

娘,情人节一个人独身啊,走,跟我们一起去玩。”其中一个粉衣男子对着小张说。

据目击者称,当时粉衣男子走近了小张,过来就要拉她,并且手往小张的胸口摸去。小张赶紧闪开,此时那名男子开始骂起来。听到对方一直在骂,小张忍不住了,回骂了几句,这一下却激怒了对方。

粉衣男子开始殴打小张。“当时小张被打倒在地,那个男子还在一直打。”小张表姐说,对方下手很重,后来还是对方一个男子出来拉架,殴打才停止。众人连忙报警。

前晚11点多,记者赶到河西明基医院,见到了小张,检查结果显示,其鼻梁骨骨折。

昨天下午,记者从建邺警方了解到,目前打人男子因涉嫌寻衅滋事已被刑拘。(张先生线索费100元)

男科
专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
读者热线:025-52238888
网上咨询:www.jg91.com

栖霞区读者问:

我前阶段出现尿频、尿痛、尿道口红肿、刺痛、有脓性分泌物,天气很热,简直难以忍受。我半年前曾经药物治疗,尿道炎痊愈了,谁知又复发了。我就继续服用药物,都两个多月了,却没有一点好转,真是不知该怎么办?

南京建国男科医院主治医师孙杭军:

泌尿感染疾病的最大特点就是反复发作、迁延难愈。此时,气温很高,病菌有了滋生繁殖的条件,很容易复发。您目前的情况可能已经是慢性尿道炎,且病菌已经有明显的耐药性,不及时规范的治疗还会并发睾丸炎、前列腺炎、早泄、不育等。建议您及早到专业男科医院诊治,目前“500万基金推动男科诊疗国家标准”活动正在我院开展,9月26日前至我院就诊,可获吴阶平医学基金会提供的20%治疗费、手术费推广补贴基金。

南通读者问:

我结婚3年,夫妻生活一直都不如意,我在性生活中总是很兴奋,几乎一下子就射了。我就吃一些补肾壮阳之类的药物,但是并不起效,后来在当地医院检查,医生说可能是包皮过长引起的,就割了包皮,但是性生活还是很快结束。夫妻感情也很受影响,实在不知道该怎么办?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

临床上早泄的病因众多,包皮过长是其中之一,如果割了包皮之后性生活没有改善,就要考虑其他因素了。目前市面上还没有能够治愈早泄的药物,长期服用会造成严重的并发症,切不可乱服药。要注意夫妻间的充分沟通,正确面对疾病,寻求妻子的理解、包容。您的情况应该是原发性早泄,多由神经敏感引起,推荐您采用“阴茎敏感神经分离子术”治疗,术后,可显著提高患者性生活质量。

2010年10月16日至18日,中国老年保健协会将在“第四届联合国糖尿病日”来临之际,举办“第二届中国糖尿病长寿节”。通过本次活动帮助广大病友树立正确的康复理念,掌握科学的康复方法。用事实证明,糖尿病不仅可以康复,还可以长命百岁,享受美好生活!

一、长寿节报名时间:

2010年8月17日—9月30日

二、长寿节具体内容:

1、首届中国糖尿病人长寿之道高层论坛

您将与中国最权威的糖尿病专家和养生专家零距离接触,聆听糖尿病治疗的科学之法,感悟健康生活的长寿之道。

2、首届中国581杯糖尿病科普知识竞赛颁奖典礼

参加首届中国糖尿病科普知识竞赛,在获得知识,加速康复的同时,还可以获得丰厚的奖品及免费西安游。

3、与百岁糖尿病人共话长寿之道

百岁糖尿病人与您交流健康的真谛,传授长寿的秘诀。他们将带给您信心与希望,告诉您糖尿病人也能长寿。

4、包机参观中国首个糖尿病科技馆

知识带来健康,无知走向死亡!参观完中国首个糖尿病科技馆之后,您就知道其实我们的糖尿病是可以不得的,我们的糖尿病也是可以治好的。

5、千年古都快乐健康之旅

领略十三朝古都的神韵,体验盛唐皇家的华清池,欣赏世界八大奇迹兵马俑,拜谒世界佛都法门寺,快乐健康之旅期待您的光临。

三、长寿节邀请对象:

全国已确诊的糖尿病病友

四、本市咨询报名热线:400-6900-581

025-83207716

主办单位:中国老年保健协会

协办单位:中国老年保健协会糖尿病教育基地

中国国际旅行社(西安)

中国人寿保险公司

援助糖尿病人 包机西安游

第二届中国糖尿病长寿节通告

08:00 快报记者 项凤华为你报道

南京连出500万大奖,福彩中心有些“急”了——

谁中了这500万? 23日前快来领奖呀

8月10日晚,上海一彩民用一张200元投注的“6+2”双色球复式票揽获2.59亿元,仅过了一期,双色球再次显现出了超凡的中奖魅力!8月12日,福彩双色球第93期开奖中,再次井喷11注一等奖,每注奖金高达500万元!南京江宁彩民喜获500万元头奖1注,中奖站点则是位于江宁区双龙大道1539号的福彩6136站点!

幸运儿逛完超市顺手买了彩票

昨天上午,记者赶到江宁的中奖地点,该销售点躲在苏果超市的电梯口下面,仅是一个小柜台,不少逛完超市的顾客看到悬挂着贺喜的大红横幅,都羡慕地围了过来,七嘴八舌地问幸运儿是谁。站点老板刘女士透露,她的彩票站开了一年都不到,就中了一个500万元大奖,真是让人激动。“中奖的人是一个20多岁的小伙,那天他逛完超市从电梯上面下来的时候,刚好看到我这个站点,就顺手掏了10块钱自己随便选了几个号码,他当时还调侃自己,说不定他也能中个2亿呢,没想到他还真的中了500万,太神奇了。”

据了解,这是南京彩民今年中得的第11注超值500万元一等奖,而去年全年南京总共中了12注超值500万元一

等奖,预计今年诞生百万富翁的数量将超过去年,“双色球”俨然成了大奖孵化器。

南京500万大奖兑奖期限仅剩4天

一方面,大奖频繁花落南京,惊喜不断。另一方面,却有大奖无人领的尴尬。昨天24点,江苏苏州昆山的1000万因无人兑遗憾地成了最大弃奖,而南京的一个大奖领取这几天也即将到期。

南京市福利彩票发行中心市场部部长孙超介绍,6月23日,“福彩6+1”第72期开奖,开出奖号“769622+猴”,全国中出的唯一一注一等奖500万花落南京,中奖站点是位于浦口区陆军指挥学院西院的32010779号福彩站点。根据《彩票管理条例》规定,彩票的兑奖期限为60天,仔细算一下,这个大奖的最后兑奖时间应为8月23日,除去周末的两天时间,兑奖时间实际只剩4天。

孙超提醒广大彩民朋友,在继续奉献爱心、支持公益事业的同时,也要注意保管好彩票、及时兑奖(大奖兑奖点:省福彩中心,南湖路113号,电话:9695580),避免大奖被弃的遗憾一幕再次上演。